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BOOKS FOR THE HOLIDAYS,

FOR SALE BY
HENRY ROWSELL, KING STREET, TORONTO.

MORAL EMBLEMS, with'Aphorisms, Adages and Proverbs
of all Ages and Nations. With 120 lilustrations.
vol. royal 8vo., Morocco, $10.00.

THE BYRON GALLERY OF BEAUTIES. Consisting
of Ideal Portraits of the principal Female Characters
in Byron’s poems. 1 vol. 8vo, Morocco, $10.00.

THE POETS' GALLERY : aseries of lllustrations of the
British Poets. 1 vol. Bvo,, Moroceo, $10.00.

THE WIT AND BUMOUR OF 111E POETS. Edited
by W. H. Willis. Ilustrated with upwards of one
hundred pictures. 1 vol.svo., cloth extra, $6.00.

THE FOREIGN TOUR OF BROWN, JONES & ROB-

INSON. Being the History of what they saw and dic

in Belgium, Germany, Switzerland and Italy. By

Richard Doyle, 4to., cloth, §3.50.

FOETRY OF NATURE. llustrated with thirty

Engravings, by Harrison Weir. 1 vol. 8vo., cloth

extra, $3.50.

THE PROMISES OF CHRIST,
cloth exira, $1.00.

GEMS FROM THE POETS: with coloured Iilustrations
by Lydon. 8vo., cloth extra, $7.00; Morocco, $12.00.

POETRY AND PICTURES FROM THOMAS MOORE.
Illustrated thronghout by the most eminent artists. 1
vol. 4to., Morocco eXtra, $11.00.

GOLDSMITH’S POETICAL WORKS. Edited by the
Rev. R. A. Wilmott, with coloured Tllustrations by
Birket Foster. B8vo., cloth extra, $5.00; Morocco, $7.5H0.

ELIZA COOK’S POETICAL WORKS. Printed upon

THE

Hluminated by Warren,

tinted paper, and beautilully [llustratca.  Svo., cloth |

extra, $6.00 ; Morocco, $3.00.

WORDSWORTH’S POETICAL WORKS. Do. do. do.
MONTGOMERY'’S POETICAL WORKS.  Do. do. do.
LONGFELLOW’S POETICAL WORKS. Do, do. do.

THE POETS OF THE 19TH CENTURY.
‘Wilmott. Printed upon 1
Hiustrated. 8vo., cloth extra, $4.00; Morocco, 6 00.
POETS. Edited by Mackay. Do. 8vo., cloth extra,

$6.00 ; Morocco, £8,00. .
nd Historical, by Words-

GREECE, Pictorial, Descriptive and
worth ; with numerous Engravingson steel and wood.

8vo., calf, gilt edges, §12.00. i
SHAKSPEARES DRAMATIC WORKS, POEMS AND
LIFE. Edited by Howard Staunton. A new edition,
magnificently lustrated by upwards of Seventeen
Hundred original Engravings on wood, from designs by
John Gilbert. 3 vols, royal Rvo., half calf extra $18.50.
ODES AND SONNETS, cejected from the most eminent
authors. lllustrated with neatly coloured Engravings.
1 vol. 8va., cloth, $3.80. . .
THE LIFE OF LUTHER, in Forty-cight Historical En-
gravings; by Gustav Koring, with Explanations by
Archdeacon Hare. Calf antique §14.00,
THE VICAR OF WAKEFIELD, by Goldsmuth; with Thirty-
two lllustrations by Mulready. 8vo., Morocco, $6.00.

E DESERTED COTTAGE, by Wordsworth ; Ulustrated
TH 81.75; Morocco, $3.00.

Edited by

by Foster. 8vo., cloth extrd,
THE MINSTREL, by Beattie. o. do. do. do.
COMUS, by Milton. 0. do. do. do.
COURTSHIP OF MILES STANDISH, by Longfellow ; do.
COVI=S OF THE NIGHT. Do. do.
£ VANGELINE. Do. do.
GERTRUDE OF WYOMING, by Campbell. do.
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PEN AND PENCIL, by Mrs. Balmanno. dio., cloth 8300
I'HE COURSE OF TIME. A poem by Pollok ; 1ilustrate®

edirion. 8vo., Morocco, §9.00.
S OF WILLIAM CULLEN BRYANT. Illustm!‘?‘i
with Seventy-one Engravings, frem diawings Ly € ‘
nent artists. _8vo., cloth extra. £6.00. '

MER?

BOY. Ulustrated. 8vo., calf, gilt edges, §6.50.

HYPERION: a Romance, by H. W. Longfellow. lustrat?
with nearly One Hundred Engravings on woed. 8%
cloth extra, £3.50.

THE UPPER RHINE AND ITS PICTURESQUE scE
NERY. UHlustrated by Birket Foster; described
Henry Mayhew.  8vo., cloth extra. £6.00.

THE RIVERS AND LAKES OF SCRIPTURE. Colour®

1llustraticns.  8vo., cloth extra, $1.75.

POEM

PLANTS OF THE BIELE. Do. do. de
'BOOK OF ENGLISH POETRY 12me., cloth, gilt, $1.0

LAYS OF A LIFETIME.—'The Records of cne Doral‘led'
8vo.. cloth. $:I,E()‘

AMERICAN SCENERY. Illustrated with Thirty-two Slfe‘
Engravings. 410, Morocco, $4.50.

TWELVE-MO0. ANNUALS.

Elegantly bound In Morocco. gilt sides and edges, and 17
Morocco Illuminated.  Ulustrated with stee! Epgraving®

(8150, each :—

The Garland,
Keepsake of Friendship,
Ladies’ Gift,

The Casket,

Ladies’ Wreath,

; The Emblem,

The Laurel Wreath, Friendship’s Gift,

The Passion Flower, Christian Keepsake
Ladies’ Scrap-Bock.

AND A LARGE COLLECTION OF

STANDARD WORKS,

In full calf and Morocco bindings.

e

HOPES AND FEARS. A new work by the author of HeV
of Redelyfle, 2 vols., cloth, £1.50.

DEVOTIONAL WORKS.

1. Hook’s Meditations for Every Day in the Year, 2 vols
) 48[1’10.. calf, gil viges, 8275, .

2. I\clhlc s Christian Year.  Cloth, 50¢. ; Enelish edition in
Morocco and ea!f bindings, at £2.00 10 81.25

8. Co.w’s Christian Ballads.  Cloth, doe. h

3. Duily S}vps towards Heaven,  Roun, gilt, 50c.

1. Hore x‘*HC{'ilﬂ.~[’ul)‘UlS wnd Meditstions for | rivate ust,
Roan, gilt, 40c.

5. Sabbulh Musings, by Rev. R Bond. Cloth, gilt, 45¢.

13. Wilson’s Compunion} to the Altar.  Cloth 2')5 and 3736

10. The Eucharistica, by Wilberforce, Clothy, 75¢.: Morocc®

$1.75 10 $2.75.
Sewell’s Nighy Lessons from Seriptare.  Cloth, 60c.

7. Do. Passing Thoughts on Religion. Do, 75c.
11, Companion 10 (he Holy Comununion, by 3ickerste'h'

Morocco, §1.75.
+ Haweis on the Lord's Supper. - Moroceo, $1.25.

oxe’s \ vy Qorviece . 0.

$2.00. ouglis on the Services.  Cloth, G0c. ; Morect®

BIBLES, PRAYER BOCKS AND CHURCH SERVICES,

In Morocco and Velvet Bindings.
BIBLE AND PRAYER BOOK IN A CASE, &c.
FAMILY BIBLES, &c. &e.



